

OPATŘENÍ č. 5

k rozvrhu práce Okresního soudu v Litoměřicích pro rok 2019

S účinností od **1. srpna 2019**

- zařazují do soudního oddělení 29 (JUDr. Jakub Kroupa) asistentku soudce JUDr. Lindu Toulou Bergelovou (soudní oddělení 45). Vykonává též asistentské práce pro soudní oddělení Mgr. Veroniky Beránkové, Mgr. Ing. Dagmar Kavkové a Mgr. Jitky Svobodové.
- upravují činnosti soudního oddělení takto :
soudní oddělení 35 (Bc. Petra Zemenová – soudní tajemnice)
Vykonává úkony na úseku občanskoprávním nesporném, a to úkony v nesenátních (bílých) spisech napříč soudními odděleními: dotazy a kontroly zpráv ohledně stanoveného dohledu, ústavní výchovy, pěstounské péče, poručenství, činnosti opatrovníka osob omezených ve svéprávnosti, vyznačování zletilostí a provedení poplatkové kontroly v případě, kdy je spis zakládán na spisovnu z důvodu zletilosti.
Pokud bude do těchto spisů doručen podnět, či bude nutné zahájit řízení z úřední povinnosti (řízení o svéprávnosti, nařízení/prodloužení ústavní výchovy, zrušení soudního dohledu, jmenování poručníka) bude spis, pokud náleží do soudního oddělení 11Nc, 28Nc předán VSÚ Kateřině Procházkové, pokud do soudního oddělení 7Nc, 22Nc, 29Nc VSÚ Markétě Tritové. V případě, že spis nenáleží do těchto soudních oddělení, bude dán do spisu pokyn ke zjištění aktuálního řešitele (věc se запиše do rejstříku Nc (oddílů ostatní – opatro a systém ISAS automaticky přidělí řešitele a spisovou značku). Podle senátu, do kterého věc připadla, bude předáno příslušné vyšší soudní úřednici k vydání usnesení o zahájení řízení a dalším úkonům
- stanovují zástup soudního oddělení ve věcech opatrovnických 7 (Mgr. Daniela Liscová) – I.zástup Mgr. Veronika Beránková, II. zástup JUDr. Jakub Kroupa
- zastavují nápad věcí T bez specializace, Nt a vazebních věcí do soudního oddělení 1 (JUDr. Miroslav Kureš). Zastupováním soudního oddělení 1 (JUDr. Miroslav Kureš) určují pouze JUDr. Alexandru Šetkovou
- 100% nápadu věcí ochranného opatření Nt, Ntm přidělují do soudního oddělení 3 (JUDr. Alexandra Šetková

S účinností od **1. srpna 2019 do 31. října 2019**

- zastavují nápad P a Nc, Nc, Cd do soudního oddělení 28 (Mgr. Ing. Dagmar Kavková), a to pouze v rozsahu nová podání včetně podnětů ohledně nezletilého dítěte, která dosud nejsou v evidenci soudu, a podání včetně podnětů, kde v době nápadu neprobíhá ohledně nezletilého dítěte opatrovnické řízení, která jsou zapisována v pořadí dle algoritmu programu ISAS obecným způsobem přidělování.

JUDr. Miroslav Kureš
předseda okresního soudu

